



香港文匯報訊 劉德華(華仔)、林志玲(Chiling)、張靜初合演的重量級製作《天機·富春山居圖》前晚於觀塘apm舉行盛大首映禮，華仔、Chiling兩大巨星到場造勢，吸引千名粉絲逼爆商場。對於不少內地電影動輒狂收幾億票房，包括趙薇導演處女作《致我們終將逝去的青春》，華仔坦言《天》片屬商業片，因此壓力不少。



華仔與林志玲一見面便來個愛的抱抱。



華仔、Chiling兩大巨星到場造勢，吸引千名粉絲逼爆商場。



華仔與林志玲盛裝出席首映禮。

內地電影動輒收幾億徒添壓力

華仔不敢比較 做好自己

華仔、Chiling前晚結伴到觀塘宣傳《天》片，不過，戲中另一主角張靜初卻身在英國，因此當晚未有到場。華仔、Chiling前晚甫現身即時令現場氣氛急升，台灣性感女神Chiling更身穿黑色透視長裙，側面露出啞士花邊，意態撩人。二人即場示範愛的抱抱，現場圍觀影迷亦興奮不已。

林志玲SM戲份被刪
戲中的Chiling有不少造型，她大讚尼姑光頭look最得自己歡心，全因感覺新鮮。談及《天》片的內地版本比香港、台灣版本長40分鐘之多，其中一場Chiling與男星佟大為大玩SM的戲份被刪除，Chiling以爆乳造型鞭打佟大為的鏡頭亦被剪走，內地版本明顯吸引得多，Chiling強調香港版比較精簡，就算一些場面香港版看不到，她呼籲大家可看完香港版再看內地版。《天》片早前於內地甫上映狂收5000萬，華仔作為男主角，他聞言亦感激各界熱烈支持。華仔笑道：「大家都盡力

去做，我也希望日後能夠更進一步！」

提到近年不少內地電影動輒狂收幾億票房，對此華仔表謙稱不敢多想，強調只望一步一腳印。趙薇執導的《致青春》於內地票房大收，華仔大讚《致》片，說：「該電影故事性強，貼近現實，當然好一點，商業片則壓力較大！」

千人面前愛的抱抱
此外，華仔、Chiling當晚在千人面前愛的抱抱，華仔聞言於訪問中亦作狀示範多一次，又大爆戲中亦抱抱多次，笑指自己於千人面前愛的抱抱衝擊很大。華仔更玩踢爆，直指早年台灣金馬獎等Chiling愛的抱抱等了一段時間，伸手多次，不過Chiling卻無動於衷，因此決定放手。貴為天王級的華仔自言身為男生也怕食檸檬，難怪身旁的Chiling也笑道：「我亦感害怕，要在現場這麼多fans面前抱抱！」

陳思思今年在港再開騷

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 國家一級演員暨歌唱家陳思思來港出席參與「慶祝香港回歸16周年、香港友好協會邁向25周年暨第七屆董事會就職典禮」典禮上她共表演獻唱兩首歌，其中一首是其新作《中國夢》。陳思思透露此行在港還會多逗留兩天，先與香港的年青人進行文化交流，另外亦會與有關單位接洽她參與在港的演唱活動，她表示去年在港舉行的演唱會辦得很成功，獲社會各方的大力支持，所以今年下半年也會來港再度演出。



陳思思期望再來港開騷。



陶媽媽現身支持兒子。

陶喆憶父親落淚

香港文匯報訊 (記者 植植) 台灣有「R&B音樂教父」稱號的陶喆昨日於台北舉行「再見 你好嗎Hello Goodbye」專輯發行全球直播新歌發表會。發表會上陶媽媽連同親友們來捧場，同是有來自世界各地的傳媒，多個網絡傳媒更進行現場直播。陶喆新歌發表會耗資百萬台幣，以演唱會形式進行，陶喆唱足40分鐘，周杰倫、謝霆鋒、王力宏、黃曉明等等預錄片段祝賀陶喆，而陶喆更與愛徒關詩敏合唱一曲，演唱期間想起過世父親陶大偉時，陶喆不禁落淚，連台下的陶媽媽都忍不住落淚。

談及這張大碟，陶喆透露寫歌時並沒有特別的構思，只是不停在寫歌，近年他學會放下，把得失不會看得太重，去年他的父親陶大偉過世，失去了爸爸，但他卻長大不少，有所領悟，學會珍惜眼前的東西，父親走後的3個月，陶喆專心寫歌，學會放下，不再執着。在圈中好友送上的片段中，大家都希望陶喆能成功戒酒和盡快結婚，陶喆表示這也是陶媽媽的願望，酒不會飲太多，又即場問陶媽媽：「明年(結)好嗎？」他表示今年忙出碟和舉行巡迴演唱會，明年才有時間去想結婚事情。後來，接受記者訪問時，陶喆被追問明年的婚期，他以「不一定」來回應，指結婚要有對象和時間，今年確實沒有時間了，不想定下婚期時間，因為會為他帶來壓力，至於結婚的對象，陶喆說：「現在不能說！」而陶喆透露父親過世後，夢到父親3次，每次夢中的父親都是笑着，所以他亦學會笑着做人。

「仁美清敘」與長者賀佳節

香港文匯報訊 今日は端午節，「仁美清敘」一班亞姐程瑤、黃景珍、張加慧、黎若清、王磊及黃壁安等由主席黎燕珊帶領下，一起到長者日間護理中心探訪，與院內近百位長者一起過節，並派發粽子及日用品給他們歡度佳節。其中有一位長者已達103歲，不過依然和其他長者及亞姐們一起大玩認藝人遊戲，以防止記憶力衰退，一班亞姐笑言下次可以玩認亞姐遊戲，因為亞姐已25年，所以認人都靠記憶。



「仁美清敘」一班亞姐程瑤、黃景珍、張加慧、黎若清、王磊及黃壁安等由主席黎燕珊帶領下，與近百位長者一起過節，並派發粽子及日用品給他們歡度佳節。



羅力威和容祖兒切生日蛋糕慶祝生日。



羅力威27歲生日，300多名粉絲慶祝。

300粉絲慶羅力威牛一

香港文匯報訊 (實習記者 馬翠媚) 羅力威在大前日(9日)舉行了「最愛·羅力威生日會」，與300多名粉絲慶祝他27歲生日。活動上他除了跟粉絲大玩遊戲，又邊唱邊與粉絲握手。而心情甚佳的他更在場內跟粉絲「告白」：「謝謝你們每年都替我準備這麼盛大的生日會，我快被你們寵壞了！」羅力威當日邊唱邊與歌迷握手，但由於粉絲者眾，故唱至最後一曲仍未握完，令他大感意外。他又謂將來要作一首二十分鐘的「握手歌」來應付大場面，非常惹笑。他還說以前不會特別慶祝生日的他，今年除了歌迷之外，連同公司的容祖兒、洪卓立等都有為他切生日蛋糕慶祝，令他大為感動。會後他透露將會關閉錄音，希望在暑假完結前完成今年第2張專輯。

關禮傑為陪愛女推工作

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 關禮傑、黃浩然、江華、AOA及goldEN等昨日出席港台活動「尋找父親節的禮物」，其中關禮傑表示大女兒會由太太陪同飛往英國升學，因此今年父親節特別要放假跟家人慶祝，共推掉幾單內地工作，他指七月便要拍劇沒時間到英國探望女兒。他所知小女兒會親手做蛋糕，要是天氣好，父親節當日就一家人去西貢出海玩。關禮傑雖然不捨得愛女，卻又沒大擔心，因大女向來獨立有自制能力，但之前被拍到她跟外籍男士親吻，他笑說：「只是借位吧！對方只是同學，讀書都是分開去，我們一家人有信仰，女兒好生性，答應過媽咪不會過界，有些事婚後才會去做！」黃浩然則於父親節跟家人吃飯慶祝，但他抽不出時間參加愛子的父親節活動倒有些失望，他本身是較重視關注長者，因有



關禮傑、黃浩然(左)父親節各有節目。

黃宗澤讚「翻版杏兒」一定靚

香港文匯報訊 黃宗澤(Bosco) (如果他勝出呢?) 恭喜，(會否追求?) 不用了。」姚子羚透露最近收到一名到自稱是陳煒表妹的女子訊息，經求證後知道對方並非陳煒表妹，於是即時封鎖對方，可是之後又接到該名女子電話，自言自語也要跟她做朋友，又透露因認識無線中人所以有她的電話。子羚坦言為電話外洩十分擔心，雖然這幾日對方都沒再致電給她，但她聲音若再接到對方電話一定會報警。



黃宗澤與fans玩遊戲十分投入。